rje0o-10 3aknuuTenbHas

ITo pIMHHOMY KOPHAOPY IIHPUHBI L = 3 M JI0AU UAYT paBHOMEPHBIM IIOTOKOM CO CKOPOCTBIO
v = 1 M/c. B xopugop 3axogut @y = 20 uemoBek B MUHYTY. B KOHIle KOpHaOpa HAXOTUTCSA
IBEPb, Uepe3 KOTOPYI0 B MUHYTY MOTyT Ipoiit 1 = 10 yemosek. Ha 1 xkBagpaTHOM MeTpe 1o-
Jla MOTYT pa3MecTuThcs 5 uenoBek. OmpenennTe, ¢ KAKO¥M CKOPOCTHIO HapacTaeT ouepeab Iepes
nBepbio. JIFoMu pasMenalTcs paBHOMEPHO 10 IIMPUHE KOPUOOopa.

Axwuut meITaetcs qorHats Uepemnaxy. [leppoHauanpHo ux paspenser L = 10 km. Axuii npeono-
JeBaeT 3TO PacCTOSHUE 32 BpeMs tq, HO 3a 3T0 BpeMs Uepemaxa ycreBaeT yIIoJI3TH Ha PacCcTod-
HHe X1. AXWJLI IIpeojioieBaeT U ero — 3a BpeMs t,, Ho Uepemaxa 3a 3To BpeMs CHOBA yIIOJI3aeT
OT Hero, TeIlepb YK€ Ha paccTosHUe X,. OmncaHHasd CUTyallus IIPOJOJIKaeTcd CHOBA U CHO-
Ba. Cynba copeBHOBaHUN — 3€HOH yCIleJ U3MEPUTh TOJIBKO pacCTOSHUE X3 = 8 cM U BpeMs
t; = 1,28 - 1077 cek. Uepes kakoe Bpems mociie crapta Axumn norouut Yeperaxy? Cunraiite,
uyto Axuyut 1 Yeperraxa JBIDKYTCS IIO OMHOM JOPOTe M UX CKOPOCTH He MEHAITCA 110 BeTUUHHE.

Crep)keHb MIMHON | OJHUM KOHIIOM OITHMpPAeTcs Ha BEPTHKAIBHYIO
CTeHY, APYTHMM Ha TOPH30HTAJIbHYIO IIOBEPXHOCTD 1oJa. HIkHUH Ko-
HeIl CTeP)KHs JIBIDKETCS] B TOPU3OHTATBHOM ILIOCKOCTH OT CTEHBI CO
CKOPOCTBIO V. Kakas Touka cTepKHs IIpU yTIjle & C TOPU30HTAIBHON
ILUIOCKOCTBIO IBYKETCS ¢ MUHHMAJIBHOH CKOpocThio? YeMy paBHa 3Ta
CKOpOCTB?

CeMb OAMHAKOBBIX 3apAA0B CBA3aHBI APYT C APYTOM OAWHAKOBBIMU
yHOpyrUMH HUTSAMH, KaK II0Ka3aHO Ha pucyHKe. PaccrosHue Mexny
OnmkarmuMu 3apsagamu [. OmpenernnTte CHIIy HaTSHKeHHUsS KaKIOM
HUTH.

Ha nenTy TpaHCcropTepa neprneHAUKYIIPHO HAIIPABIEHUIO €€ ABUKe- : vy
HUs COCKaJIb3bIBAIOT KOHCEPBHbIE 63HKI/I. HYTB 6aHKI/I II0 JIEHTE O0 : 1
ocranoBku 0,5 M. CxopocTh OaHKHU V; Ilepel ee BBIXOJOM Ha JIeH- :

V1
Ty TpaHcropTepa 0,9 M/c, cKOpoCTb JIEHTHI TpaHCIIOpTepa V, paBHa %—»

0,45 m/c. s cusatus 6aHKY ¢ TeHTHI Hauboiree yao0Ha TOUKa, B KOTO-
PO¥t CKOPOCTHh GAHKU OTHOCHUTEIHHO 3eMJIM MUHUMaIbHA. Ompenenu-
Te TOJIOKEHME DTOM TOUKU U BEIMUUHY CKOPOCTH, B MOMEHT CHSITUS.

Ha pucynke npuBefeH rpaduK 3aBUCUMOCTHU HaIIpshHKeHHd Ha pa3paaHOM IIPOMEKYTKe TyTo-
BOTO paspspa oT ToKa. [lyry IIOAKIIOUA0T K UCTOYHUKY IIOCTOSHHOTO HAIIpsKeHUs II0CIe0Ba-
TeJIBHO C pe3ucTopoM. [Ipu kakoM MaKCHMMaJIbHOM 3HaU€HHUH COIIPOTHUBIIEHUA PEe3UCTOpa AyTa
MO>KeT TOpeTh IIpX HampshbKkeHuu ucrounuka U = 85 B?
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